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SUBSECRETARIA DE APOIO ÀS COMISSÕES MISTAS 
 
ATA DA 5ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DESTINADA A EXAMINAR E 
EMITIR PARECER SOBRE A MEDIDA PROVISÓRIA Nº 597, ADOTADA EM 26 
DE DEZEMBRO DE 2012 E PUBLICADA NA MESMA DATA, QUE “DÁ NOVA 
REDAÇÃO AO § 5º DO ART. 3º DA LEI Nº 10.101, DE 19 DE DEZEMBRO DE 
2000, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 54ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 17 DE ABRIL DE 2013, 
ÀS 14H, NO PLENÁRIO Nº 9 DA ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA DO 
SENADO FEDERAL. 

Às quatorze horas e trinta e cinco minutos do dia dezessete de abril de dois mil e 
treze, na Sala número nove da Ala Senador Alexandre Costa, sob a Presidência do 
Senhor Senador Waldemir Moka, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória 
nº 597, de 2012, com a presença dos Senadores Sérgio Souza, Ivo Cassol, Inácio 
Arruda, Walter Pinheiro, Ana Rita, Aloysio Nunes Ferreira, José Pimentel, Angela 
Portela e Eduardo Amorim; e dos Deputados Luiz Alberto, Mauro Benevides, Ademir 
Camilo, Laercio Oliveira, Severino Ninho, Jorge Corte Real, Ricardo Berzoini, 
Leomar Quintanilha, Guilherme Campos, Walter Ihoshi, Glauber Braga e Sarney 
Filho. Deixam de comparecer os demais membros. Havendo número regimental, a 
Presidência declara aberta a presente Reunião, destinada à apreciação do Relatório. 
O Senador José Pimentel sugere que a leitura do Relatório seja feita na presente 
reunião e seja concedida vista coletiva da matéria, suspendendo-se a reunião e 
marcando a votação para outra oportunidade. O Presidente consulta o Plenário, que 
concorda com a proposta. Em seguida, o Presidente passa a palavra ao Relator, 
Deputado Luiz Alberto, que procede à leitura do Relatório. Lido o Relatório, fazem o 
uso da palavra os seguintes parlamentares: Senador Eduardo Amorim, Senador 
José Pimentel e Deputado Laercio Oliveira. A Presidência concede vista coletiva da 
matéria, nos termos do artigo 132 §§ 1º e 4º do Regimento Interno do Senado 
Federal, suspendendo a reunião às quinze horas e dezessete minutos com a 
aquiescência do Plenário. Às dez horas e vinte minutos do dia dezoito de abril de 
dois mil e treze, na sala número seis da Ala Senador Nilo Coelho, a reunião é 
reaberta. O Presidente propõe a dispensa da leitura e aprovação das atas da 
terceira e da quarta Reuniões, que são aprovadas. Reaberta a discussão, usam da 
palavra para discutir o Senador José Pimentel, o Deputado Laércio Oliveira e o 
Deputado Jorge Corte Real. O Relator, Deputado Luiz Alberto, passa a ler 
complementação de voto, promovendo alterações no projeto de lei de conversão 
apresentado. Encerrada a discussão e colocado em votação, o Relatório é 
aprovado, passando a constituir Parecer da Comissão, o qual conclui pela 
inadequação sob o ponto de vista orçamentário e financeiro e incompatíveis com a 
Lei de Responsabilidade Fiscal, por redundarem em redução de receitas tributárias 
sem a correspondente compensação financeira, das emendas 1, 3, 6, 7, 8, 12, 13, 
14, 15, 19, 31, 32, 34 e 35; pela rejeição das emendas 2, 4, 5, 10, 16, 17, 18, 20 e 
21, por tratarem de matéria alheia ao objeto da Medida Provisória; pelo acolhimento, 
ou acolhimento parcial, das demais emendas, exceto a emenda 29, rejeitada; pelo 
atendimento aos pressupostos constitucionais de relevância e urgência da Medida 
Provisória nº 597, de 2012; pela constitucionalidade, juridicidade e técnica 



legislativa, pela adequação financeira e orçamentária e, no mérito, pela aprovação 
da Medida Provisória nº 597, de 2012, na forma do projeto de lei de conversão 
apresentado.Em seguida, o Presidente propõe a dispensa da leitura e aprovação da 
Ata da presente reunião, que é aprovada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a 
Reunião às dez horas e quarenta e dois minutos, lavrando eu, Rodrigo Ribeiro 
Bedritichuk, Secretário da Comissão, a presente Ata, que, lida e aprovada, será 
assinada pelo Senhor Presidente, Senador Waldemir Moka, e publicada no Diário do 
Senado Federal, juntamente com o registro das notas taquigráficas. 

 

 

 

Senador WALDEMIR MOKA 
Presidente 


